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Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 ponttal 
értékeljük. 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre csak abban 
az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás helyett 
bekarikázás). 
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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  D  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  a harmadik kép  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 a) 1  egy fegyverről/íjról  

b) 1  rákellenes szert/gyógyszert   

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  H  

1  H  

1  I  

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  gyakori  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  D  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  írás  

1  bélyeget  

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  leg-ö-re-gebb  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 1  2., 5., 3., 4., 1.  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10 a) 1  két/kettő, hat A két válaszért együtt jár az 1 pont. 

b) 1  számnevek/számnév  

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 
H 

a) 1  Magyarországon, Tisza Két-két jó válaszért együtt jár 1-1 
pont.  b) 1  tiszai, magyarországi 

Összesen 2  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

12 
H 

1  magasabb  

1  lombhullató, gömbölyű A két válaszért együtt jár az 1 pont. 

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

13 
H 

1  Tiszának  

1  Tiszából  

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

14 
H 

1  fogyasztott el 
 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

15 
H 

a) 1  Mi sodorta (azonban) veszélybe a 
fajt? 

A jelen idejű mondat is helyes 
válasznak számít. 

b) 1  A fák tömeges kivágása (azonban) 
nem sodorta veszélybe a fajt.  

A kérdő vagy felkiáltó mondat nem 
számít helyes válasznak.  

Összesen 2  
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II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 a) 1  műmese  

b)  Ismerjük a szerzőjét.   Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. Helyes válasznak 
számít a szerző nevének a 
feltüntetése is. 
A két válaszért együtt jáz az 1 pont. 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 a) 1  este/éjjel Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

b)  Jó estét!/Miért nem alszol ilyenkor? 
Elég későre jár./ezen az éjszakán 

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 
A két válaszért együtt jáz az 1 pont. 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 2  4., 2., 1., 3., 5 Egy hibával 1 pont. 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  édesanyja figyelmeztette, ez 
veszélyes vidék.  

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

1  unalmas állatok élnek.  Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  Abból, hogy mulatságos arcot vágott, 
amikor megdobálta. 

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 a) 1  Hogy elkaphassa a tobozdobálót. Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

b) 1  Mert a mókussal szeretett volna lenni. Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  szemtelen Vagy más megfelelő szinonima.  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 2  Szándék, tartalom Megfelel a szándéknak (a folytatás 
elbeszélése), egyes szám első 
személyben: 2 pont 

Csak részben felel meg a szándéknak:  
1 pont 

Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

2  Stílus Stílusa megfelelő (megfelelő 
szóhasználat, gazdag szókincs): 2 pont 

Stílusa megfelelő, de kevésbé érdekes, 
ill. szegényesebb a szókincs: 1 pont 

Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse 
szegényes: 0 pont 

1  Szerkezet, terjedelem 
 

A szöveg tagolása, külső 
megformáltsága és terjedelme megfelelő: 
1 pont 

A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme nem megfelelő: 0 pont 

1  Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási 
hiba van: 1 pont 

A szövegben sok a helyesírási hiba:  
0 pont 

Összesen 6  

 
 
 

Példa a szövegalkotásra: 
 Ott maradtam a fa alatt szomorúan. Egyszercsak egy toboz esett a fejemre. Aztán még egy. 
Felnéztem, és megláttam mókus barátomat. Nagyon megörültem neki. Leereszkedett a fáról. Kézen 
fogott, és nagy sétát tettünk az erdőben. 

 
 
Összpontszám: 40 


